

双红会战平 利物浦连胜遭终结

曼联虽然自己基本没有夺得本赛季英超冠军的希望,但可以为利物浦与“蓝月亮”曼城的冠军争夺增加悬念。昨晨在英超第9轮的焦点大战中,曼联在主场以1:1被“领头羊”利物浦逼平,利物浦的开赛季8连胜和跨赛季17连胜宣告终结,曼联实际上帮了同城对手曼城一把。同时,利物浦无缘追平曼城保持的英格兰足球顶级联赛的18连胜纪录。

在英超积分榜,利物浦8胜1平积25分继续领跑,上届冠军曼城以6分之差排名次席,同积17分的莱切斯特和切尔西分列第三和第四,曼联以10分排名第13位。

VAR上半时很抢戏

利物浦阵容不整,萨拉赫因伤缺阵,梦幻三叉戟只能改装,马内和菲尔米诺的搭档换成奥里吉。利物浦近6次做客老特拉福德球场仅取得3平3负,曼联拥有心理优势。功勋主帅弗格森来到现场观战,更让曼联将士士气高涨。

双方开场后打出快节奏,马内头球摆渡为菲尔米诺创造机会,后者突入禁区小角度劲射偏得离谱直接上了看台。马内右路突入禁区回传,菲尔米诺的射门被德赫亚轻松没收。利物浦攻击手没有处在最好的状态,预示着“领头羊”这场比赛陷入苦战。



20日,曼联队球员马奎尔(右二)在比赛中和利物浦队球员菲尔米诺(左二)争顶。新华社发

曼联在第36分钟打破僵局,中卫林德洛夫在中场抢断奥里吉之后发动进攻,詹姆斯右路传中,拉什福德在小禁区边缘凌空捅射入网。利物浦球员投诉林德洛夫对奥里吉犯规在先,但VAR判定进球有效。利物浦主帅克洛普对

这个失球很不服气,持续向第四官员表示抗议。第44分钟,利物浦右后卫阿诺德送出长传,马内从林德洛夫身后超车,然后低射破门。但VAR判定马内手球犯规在先,这个进球被判无效。

超级替补挽救利物浦

利物浦三叉戟打不出以往的强势,克洛普在下半时接连做出调整,第60分钟用张伯伦换下奥里吉,随后分别用拉拉纳和凯塔换下亨德森和维纳尔杜姆。

曼联主帅索尔斯克亚也在第84分钟做出调整,用马夏尔换下进球功臣拉什福德。曼联刚刚完成这次换人,就丢球了。凯塔分球到左路,左后卫罗伯逊传中,菲尔米诺前点将球漏过,无人防守的英格兰边锋拉拉纳在远点轻松推射入网。随后,阿诺德和张伯伦分别错过改写比分的机会,1:1的比分保持到终场。

拉什福德赛后表示:“我们配得上全取3分。我不知道利物浦是否足够优秀,他们够不够得上拿到一场平局或者胜利。不过这就是足球,我们错过了一次绝佳机会,没能完成获胜目标。”

克洛普赛后仍对拉什福德的进球耿耿于怀,他表示:“对于曼联那个进球,我认为每个人都会同意那是犯规在先,但VAR认为那不是个明显的犯规。我确信就是因为有VAR的存在,主裁判阿特金森先生才会让比赛继续进行。情况就是这样,我们没输球但那是个明显的犯规,非常明显的身体接触,奥里吉倒地了。”

据《羊城晚报》

辽篮拍新赛季写真 史蒂芬森秀中国元素

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 昨日上午,辽宁本钢男篮进行了新赛季官方写真的拍摄,这也意味着距离2019-2020赛季CBA联赛已经进入了真正意义上的倒计时阶段。

以三战全胜的战绩结束了季前赛之后,辽篮一行在上周日就返回了沈阳,经过一晚的休整,周一上午全队就出现在了主场体育馆

内,进行新赛季官方写真的拍摄。虽然这是每个赛季开始前的固定安排,但是因为今年新外援史蒂芬森的加入,给这次官方拍摄带来了许多与以往不同的欢乐。

初次来到中国联赛的史蒂芬森,在这次拍摄中也是尽情地体验了各种中国元素,包括转手帕、扇纸扇等造型,更有趣的是他将东西方乐器来了个反串,拍下了一组用

吉他动作弹奏琵琶的写真。只不过这些照片还需要经过一段时间的后期制作才会正式对外发布,球迷们可能还需要等待几天时间。

此外,在结束了官方写真的拍摄后,辽篮也随之进入到了最后的备战冲刺阶段,距离新赛季揭幕战只剩最后的十天,他们将留在大本营辽宁体育馆内进行封闭训练。

西班牙人小负“潜水艇” 联赛主场五连败

2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第9轮20日结束。刚刚换帅的西班牙人主场0:1不敌比利亚雷亚尔,继续在降级区徘徊。

西班牙人本场在科尔内亚-埃尔普拉特球场迎战“潜水艇”,这也是新帅马钦上任后的首场比赛。虽然球队的表现略有改观,但最终西班牙人仍以一球小负,本赛季联赛主场五连败,并以1胜2平6负积5分的战绩排名西甲积分榜第19位。

开场第17分钟,比利亚雷亚尔打入全场唯一入球,埃坎比底线附近近距离将迭戈·洛佩斯扑挡出的一记射门补入网窝。此后西班牙人错失扳平机会,卡莱里的头球击中门框。下半时第77分钟,武磊替补登场,也未能改变场上形势。0:1的比分保持到终场。

据新华社

“五冠王”刘诗雯只差一块奥运金牌

“刘诗雯,五冠王!刘诗雯,五冠王!”伴随着看台上球迷们的阵阵欢呼,刘诗雯再一次站上女乒世界杯的最高领奖台。当她捧起银光闪闪的冠军奖杯时,散发着光芒的眼神从未如此坚定。

十年前,年仅18岁的刘诗雯凭借一张外卡,得以出现在女乒世界杯的赛场。结果,她一路过关斩将,连赢李晓霞和郭跃这两员大将,首次登顶世界杯女单冠军领奖台,国乒“天才少女”就此横空出世。

但是命运却与刘诗雯开了个不小的玩笑。在世界杯她可以予取予求,八年内五进决赛四夺冠军,但离开这片赛场,却好似瞬间丢失魔力。连续两届奥运会竞争单打资格折戟,让刘诗雯在通往终极梦想的道路上绕了一个大圈。

不过,世界杯冠军则成为刘诗雯通往东京的重要砝码。

刘诗雯也坦言这一次的世界杯之旅非同寻常,“从比赛的角度来讲,这次可能跟以前意义不一样,之前几次都是自己比较年轻的时候去冲、去拼,这次感觉是在奥运会前一年,对于冠军自己还是非常渴望的,也有一定的压力。”

这份压力既来自于队内激烈的竞争,更在于刘诗雯自身状态的调整。7月的澳大利亚公开赛她因伤退赛,时隔两个月才重新回归赛场。但受制于久疏战阵的影响,让刘诗雯的状态出现起伏,参加的单打比赛均未能登上最高领奖台。

“其实自己还是在不停的反思,希望自己能够坚定信念,对自己有更高的要求。这次世界杯自己也是希望能不去想前面的比赛,把它当成全新的一次,甚至当成世锦赛或是奥运会来检验自己。”她说。

于是,轻装上阵的刘诗雯在2019女乒世界杯,用一场场的胜利磨合出最佳状态的自己。刘诗雯先是以4:1、4:0分别淘汰中国台北选手陈思羽和郑怡静。半决赛中,她又轻松横扫“黑马”张安,第六次晋级世界杯决赛。



刘诗雯成就世界杯五冠王,这也成为她通往东京的重要砝码。新华社发

刘诗雯最大的竞争对手正是本土作战的队友朱雨玲。2017年世界杯,两人在决赛中激战七局,最终朱雨玲逆转夺冠。如今,再次在决赛中相遇,刘诗雯没有让两年前的一幕再次上演。

当最后一分落地,刘诗雯像在庆祝2019世乒赛夺冠那样,将球拍高高抛向天空。一年之内将两项最具分量的单项赛事冠军收入囊中,没有人会再质疑,这位28岁的老将,能否出现在明年的东京奥运会上。

即便如此,夺冠后的刘诗雯对此却有着清醒的认识,“我自己一直不停地在鼓这口气,因为我觉得状态起来不容易,但是想松很快就能滑下去。现在竞争非常激烈,前面有六个人,水平都差不多,我觉得还是要把握住每次机会。”

距离东京奥运会已不足10个月,无论是对球员还是队伍而言,都将进入最后的备战阶段。已经在参赛资格竞争中领先半个身位又将作何规划?刘诗雯说自己还要不断进步和努力。

“虽然东京奥运会是一个大的目标,但我们在接下来还有世界杯团体,年底还有总决赛有混双名额的产生,每个比赛都很重要。希望自己在每次挑战中能够进步,看到自己的提高。”

五个世界杯的冠军,贯穿着刘诗雯几经沉浮的职业生涯,但无论是十年前持外卡参赛首次夺冠,还是四年前在日本仙台,与张怡宁、王楠并肩的荣耀,都未曾能像现在一样,让她距离自己的奥运单打梦如此的接近。

中新

国米险胜萨索洛 AC米兰遭遇绝平

意大利足球甲级联赛第八轮20日继续进行,国际米兰客场4:3险胜萨索洛,AC米兰主场2:2遭莱切补时绝平。

这几年国米在对阵萨索洛的比赛中频遇挫折,近五场交锋中四负一平。不过当日“蓝黑军团”开赛仅2分钟就取得进球,劳塔罗禁区左路接球后兜射远角得手。第16分钟,萨索洛前锋贝拉尔迪在禁区右路小角度劲射回敬一球,扳平比分。第38分钟,国米的卢卡库禁区内接德弗赖的传球低射破门。上半场尾声,劳塔罗禁区内跌倒造点,卢卡库主罚命中,再进一球。

下半场双方争夺依旧激烈,第71分钟,巴雷拉禁区内跌倒,国米再次获得点球,劳塔罗一蹴而就,打进自己在本场比赛的第二枚进球,国米4:1领先。然而,悬念并未结束,接下来萨索洛逐渐显示出国米克星的本性,卡普托和博加10分钟内连追两球,将比分缩小到一球之差。比赛尾声阶段,国米显得相当被动,最终4:3涉险战胜对手,积分榜以一分之差紧追位列榜首的尤文图斯。

AC米兰主场迎战“升班马”莱切的比赛,中遭遇对手绝平,恰尔汗奥卢和皮亚特克分别为主队攻入一球。莱切方面,库马·巴巴卡主罚点球被扑后补射破门,卡尔德隆尼补时期间以一粒精彩的世界杯扳平比分。

另外几场比赛中,卡利亚里主场2:0战胜斯帕尔,桑普多利亚主场0:0战平罗马,乌迪内斯主场1:0小胜都灵,帕尔马主场5:1狂扫热那亚。

据新华社